
※お詫び※ インボイス制度の実施中止を求める署名ハガキについて
　『消費税減税とインボイス制度の実施中止を』緊急要請書のハガキは、「郵便はがき」の表記
が無いため定型外扱いになり、63 円切手では届かず返送されてしまう事例が確認されました。
　すでにご自身で切手を貼って投函し返送されてきた方がいらっしゃいましたら、切手代をご
返還いたしますので大宮民商にご連絡ください。民商でお預かりするハガキには「郵便はがき」
の表記を記入して確実に送付させていただきます。ご迷惑・お手数をおかけいたしますが、イ
ンボイス制度の実施を中止させるため、署名ハガキ運動に引き続きご協力をお願いいたします。

 労働保険料（第１期）の
納付期限は６月30日です
※労働保険料は、所定の期限までに納付しないと労働局から
督促されます。その督促をうけ、それに指定された期限までにこれを納付しな
いと、法定期限の翌日からその完納の前日までの日数により計算された延滞金
を徴収されます（年 14.6％の率）。

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》
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☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。

〈世相〉計約 2 億円の持続化給付金を不正受給させたとして東京国税局職員（24歳）ら７人が逮捕。7 人は仮想通貨に投資するグループのメンバーだった。
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民商共済会 集団健康診断
日時：6月19 日（日）８：１５～１１：００受付

場所：おおみや診療所 さいたま市指扇 1100-2
　　　　　　　　　　　　　　　　　　☎ 048-624-0238
共済会加入者には最大 3,000 円の実費補助があります。

《 予　定　表 》
 6/13（月） 西支部役員会
 6/14（火） 婦人部会 13:00 ～
 6/15（水） 三役会 15:00 ～
 6/19（日） 集団健康診断（おおみや診療所）8:15 ～
　　　　  与野支部総会（大宮民商事務所）15:00 ～
 6/23（木） 理事会 19:00 ～

　　　入荷しました！
 民商青年部オリジナル

長ひやむぎ
〇 1 箱（50 束）…… 3,400 円（税込）

〇10 束パック………… 750 円（税込）

2022 年 7 月 10 日は 参議院選挙
インボイス制度を止める重要な選挙に
　インボイス制度を推進しようとしている政党は、自
民党、公明党、日本維新の会です。インボイス制度の
中止及び見直しを主張しているのは以下の政党です。

立憲民主党
 インボイス廃止法案提出「インボイスは不要」

日本共産党
 インボイスは中止。消費税は減税、最終的に廃止に。

国民民主党
 「インボイス制度は導入しません」

れいわ新選組
 インボイス、消費税は廃止に。
中小業者の仕事と暮らしを守る
　ため、インボイス制度は中止に！

お笑い芸人 競馬で 6,400 万円的中 税金で悲鳴
　競馬を的中させ、約 6,400 万円の払い戻しを受けた
ことを YouTube で公表した芸人が、その後「税金の支
払いで借金生活です」と報告しました。
　競馬などの公営競技での払戻金は一時所得となり、
年間で 50 万円を超えた場合は確定申告が必要です。一
時所得の課税所得金額の計算式は、

（一時所得の金額 － 経費 － 特別控除額）× 1/2
　　　　　　　　　　＝ 一時所得の課税所得金額
※特別控除額は最大 50 万円

　税率 40%（控除額 2,796 千円）、単純計算で約 1,000
万円の所得税が発生します。
　実際には公営競技で儲けたお金を申告している人は
極少数だと思われます。「申告しなければいけない」と
いう知識がないこと、そして「税務署が公営競技での
収入を把握できない」ことが要因でしょう。有名人が
公表した今回のような場合は、税務署が把握し、しっ
かり徴収してきます。
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　　事業復活支援金
〔給付�対象〕
　�　新型コロナの影響で、2021 年11 月～2022 年 3 月の いずれかの月（対象月）の売上高
が、2018年11月～2021年 3 月までの間の 任意の同じ月（基準月）の売上高と比較して 50% 以上又は
30% 以上 50% 未満減少した事業者。

〔給 付 額〕
　基準期間※ 1 の売上高 ー 対象月の売上高 × 5 か月分（白色申告者は計算式が異なります）
※ 1：�2018 年 11 月～ 2019 年 3 月／ 2019 年 11 月～ 2020 年 3 月／ 2020 年 11 月～ 2021 年 3 月のいずれ

かの期間（基準月を含む期間であること）

〔給付上限額〕

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※ 2：基準月を含む事業年度の年間売上高

〔申請手順〕　（一時支援金および月次支援金を受給したことがある方は、手順の (1) ～ (3) を省略できます）

※ 3：『登録確認機関』とは……商工会議所・顧問税理士・事業性融資を受けている金融機関など。心
当たりがない方は民商にご相談ください。
　さいたま商工会議所は、市内の事業者であれば非会員でも確認作業をしてくれます（大宮支所 ☎
048-646-4141）（浦和支所 ☎ 048-838-7701）。

〔必要書類〕　（一時支援金および月次支援金を受給したことがある方は、必要書類の⑥～⑧を省略できます）

□ ①履歴事項全部証明書（法人）または本人確認書類（個人）
□ ②（収受日付印の付いた、選択する基準期間を全て含む）確定申告書の控え
□ ③対象月と基準期間の売上台帳等
□ ④振込先の通帳
□ ⑤宣誓・同意書
□ ⑥基準月の売上台帳等
□ ⑦基準月の売上に係る 1 取引分の請求書・領収書等
□ ⑧基準月の売上に係る通帳等（売上が現金集金の場合はレシート集計表や売上台帳）

〔申請サポート会場〕
　予約・問い合せ先 ☎ 0120-789-140 または ☎ 03-6834-7593
　さいたま市の最寄りは、コモディイイダ川口東口店 2F（埼玉県川口市栄町 3-4-18）です（予約必須）

　仮登録（申請 ID発番）は5月31日（火）で締め切られました
　　　登録確認機関による事前確認は 6 月 14 日（火）まで
　　　　　申請期限は2022年6月17日（金）

売上高減少率 個 人
法　人

※2年間売上高 1 億円以下 ※2年間売上高 1 億超～ 5 億円以下 ※2年間売上高 5 億円超

▲ 50% 以上 50 万円 100 万円 150 万円 250 万円

▲ 30% 以上 50% 未満 30 万円 60 万円 90 万円 150 万円

ホームページの仮登録画面
にメールアドレス・電話番号
を入力し申請 IDを発番

登録確認機関※ 3

に予約する

登録確認機関※ 3で

事前確認を受ける

添付書類データを揃え、

マイページから申請する→

(1) (2) (3) (4)

→ →

事業復活支援金
HP QR コード


